Nepesop, Nindik 55

KPOJIUK TOBM

UHCTATPAM

@ OLYAPOVZUN 2021

MHCTPYMEHTbI U MATEPUANDI:
Pasmep rotoBoii UrpyLuiKku us
MmaTepuanos, YKasaHHbIX HUXe, ™
11cm

Mpsaxa: Alize Bella 100% xnonok,
50r/180 m

- N2 417 - ocHOBHOM UBeT

- Ne 55 - 6enbliii

- N2 466 - KOpHUUHeBbIi

- N2 21 - cepbi

- Ne 488 - kenTblit

- Ne 465 - 6uptosa

- N2 40 - cuHumin

- No 83 - opaH:KeBbIi

- N2 492 - 3eneHbii

2,3 MM KpPHOYOK

Monunactep ana Habusku.

3awmTHbIE NPOYLUUHDbI pasmepom 8 mm
LLiBeiiHaA urna, 6ynaBku U HOXHULbI.
LLiBeliHble HUTKM NOAXOAALLEro LBeTa

- OCHOBHble LBeTa- 6enblit U KOPUYHEBBIN.



COKPALLEEHUA

BN — LLeNoYKa U3 BO3AYLWIHbIX NeTesb
C6H - cToN6UK 6e3 HakMaa

np - yBennuuTb

y6 - ymeHblueHue

CC — COeAUHUTENBHDIN CTONBUK

PYKU x2

1p. 2 BN, HAYMHaA CO 2-1 NET/IN KPIOYKa, BA3aTb 6 COH = 6
2p.npx6pasz=12

3p. (3 ¢cbH, Np) x 3 paza =15

4p. 15 c6bH

5p. (3 cbH, y6) x 3 pasa =12

6p. (2 cbH,y6)x3 paza=9
[Jo6aBbTe HEMHOIO HaNoOMHUTENA.
Janblwe He HabueaTsb!

7p. (1 cbH, y6) x 2 pasa, 3 coH =7
8 -15p. 7 cbH (8 psa)

16p. y6 x 3 pasa

MpoBaxuTe cc 1 obperkbTe NPAXKY.

HOI! x2

ManbLpbl HOT CBAMXKUTE KPOUYKOM 6eNbiM LIBETOM.

NANEL # 1

1p. 2 BN, Ha4YMHaA €O 2-1 NETAUN KPLOYKA, BA3aTb 6 COH =6

2p. (1 cbH, 2 np)x2 pasza=10

3 -4p. 10 c6H (2 paa). MpoBaAKUTE CC U 0BPEKbTE NPSAXKY.

NANEL # 2

1p. 2 BN, Ha4YMHaA €O 2-1 NETAN KPHOYKA, BA3aTb 6 COH =6



2p. (2 cbH, Np) x 2 pa3a =8

3p. 8 cOH. MpoBaxuTe cC 1 0OpeXKbTE NPAXKY.

NANEL # 3

1p. 2 BN, HAaUMHanA co 2-i NeTNN KPIOYKa, BA3aTb 6 COH = 6

2p. Np, 5 cbH = 7 cO6H. He obpe3aitTe npsaxy!

YT06bI CAeNaTh MAOCTPaLMIo 6osee NOHATHOM, A NMOKa3biBao CO3AaHMe NasbLeB HOM Pa3HOrO LiBeTa.

Mpogonxkaiite pabotatb 6€1biM LBETOM C 3-r0 NanbLa HOTU.

1p. BasaTb no 2-my nanbuy 4 c6H, 10 cbH no 1-my nanbuy, 4 cbH no 2-my nanbuy , 7 c6H no 3-my
nanbuy Horm = 25

MpoaonrKanTe BA3aTb KPHOYKOM MO CAMpPann, Kak 06bIuHO.

2p. 25 cbH

3p. (Y6, 2 cbH) x 2 pasa, y6 x 2 pa3a, (2 cbH, yb6) x 3 pasza, 1 cbH =18
MepekntoumTech ¢ 6€10ro Ha OCHOBHOM LBET MPSAXKM.

4 -5p. 18 cbH (2 paag)

[ob6aBbTe HauMHKY. [anblue BCe NO Xo4y.

6p. (1 cbH, y6) x 6 paz =12



7 - 8p. 12 cbH (2 paa)
9p. (2 cbH,yb) x3 paza=9 N
10p. 9 c6H

11p. (1 cbH, y6) x 3 pa3a=6

12p. y6 x 3 pasa. MpoBsxKuTe cC, 0bpexkbTe NPAKY
W CNPATATb KOHLbI.

AHaNOMMYHO BAMKMTE KPHOYKOM BTOPYIO /ankKy.
YACTb HOI'U x2

PaboTaem OCHOBHbIM LIBETOM.

1p. 2 BN, Ha4YMHaA €O 2- NETAN KPHOYKA, BA3aTb 6 COH =6
2p. (Mp, 2 cbH) x 2 pasa =8 LN
3p. (Mp, 3 cbH) x 2 pasza=10 ;&‘;\\Q‘
4p. (Np, 4 cObH) x 2 paza=12 "“N :
5p. 12 cbH

6p. (Mp, 3 cbH) x 3 pasza=15

7p. 15 cbH

8p. (Mp, 4 cbH) x 3 pasa =18

9p. (1 cbH, y6) x 6 paz =12

Cnerka HabeliTe usgenve. Hagasute nanblamu, OH A0KEH BbITb
NA0CKUM.

10p. Y6 x 6 paz=6

MpoBsaxMTe cC, 0bpeXRbTe NPAKY U CNPAYLTE KOHUbI. MPULLINTD
CTOMY K HOre Kak NokasaHo Ha ¢oTo. MNoxKanyicta, obpatuTe

BHMMaHMe Bbl AO0NIXKHbI NPaBUIbHO MOBEPHYTb HOTU, YTOObI
6onblune na/siblubl HOI NOKa3biBa/IM NPaBYyO U N1IEBYIO CTYMHW.




CsAasatb u NPUWNTL NoAyLleydyKn nan.

Ons nanbua Horn Nel - 7 c6H B KA. MNpoBAsaTh cC U oTpesaTb
NPSXKY.

[Ona nanbua Horu Ne2 - 6 c6H B KA. MpoBAsaTb cc
M OTpe3aTb MPAXKY.

[Ona nanbua Horu Ne3 - 5 c6H B KA. MpoBsAsaTb cc

M OTpe3aTb NPAXY.
[Ona nogowsbl - 4 BN, HaYMHasA Co 2 NETAU Kptodka - np, 1 c6H,

4 c6H B nocnegHtoto netnto, 1 cobH, np = 10 MNpossarkMTe cC 1 0bpeXKbTe NPSXKY.

TENO.

HabwuBaiTe HanonHMTENEM NO XoAy BA3aHMA Tena.
1p. 2 BN, HaYMHaA co 2 neTaun.

OT KptoYKa 6 cOH =6

2p.npx6pasz=12

3p. (1 cbH, np) x 6 pa3 = 18

4p. (2 c6bH, Np) x 6 pa3 =24

S gk » »
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5p. (3 cbH, np) x 6 pa3z =30

o AR
6p. (4 cbH, Np) x 6 paz =36
7p. (5 cbH, np) x 6 paz =42
8 -12p. 42 c6H (5 paa) "T??\\npvvvv v el
13p. (5 cbH, y6) X 6 pa3 = 36 '
14p. 36 cbH

15p. (4 cbH, y6) x 6 pa3 =30
16 - 17p. 30 cbH (2 psa)
18p. (3 cbH, y6) x 6 pa3 = 24
19p. 24 cbH

20p. (2 cbH, y6) x 6 pa3z =18

21-23p. 18 cbH (3 pag)



MpuLwenTe pyKK K Teny, cumTan 2-3 paga oT nocaeaHero paga (wes).
PYKW A0/KHbI BbITb Ha PAcCTOAHMM 6-7 NeTenb Apyr OT Apyra. MpuLIenTe HOXKKM K TYI0BULLY Ha YPOBHE

OK. 5—11 papa.

OAEXKAA.

Baxkem cepbim uBeTOM.

1p. 24 BN, COEAMHUTD B KOMIbL,O C HAaKMAOM = 24 cbH. BN, NpPogoAKaeM BSA3aTb NO CAMPANU.
2p. (3 cbH, Np) x 6 paz =30

MepexoauM Ha XenTyto Npsxy (Ho He obpesaiiTe cepyto NPAXKY)

3p. 6 cbH, 5 BN, NponycTuTb 5 netenb npea. paa, 1 cbH, np, 4 cbH, np, 1 cbH, 5 BN, NponycTUTb 5

n. npea. psa, 6 cbH = 32

4p. 6 cbH, 5 cbH no uenouke 13 Bn, 10 cbH, 5 cbH No LenouKke, 6 coH = 32
MepenauTte Ha cepyto NPsKy.

5p. (5 cbH, np) x 2 pasa, 8 cbH, (np, 5 cbH) x 2 pa3a = 36

MepeiaunTe Ha GUPIO30BYIO NPAXKY (He obpesaiTe cepyto NPsKY)



6p. (5 cbH, Np) x 6 paz =42
7p. (6 cbH, Np) x 6 pa3 =48
MepeianTe Ha cepylo NPAXKY.

8 -9p. 48 cbH (2 psaaa) NpoBaXKMTE CC N 0BpeXKbTe NPSKY.

MpAYEM XBOCTUKMN NPAXKMN.
HageHbTe ¢yTOO/KY Ha TeNo, Npexae Yem NpMLnBaTb

ronosy.

XBOCTUK.

BaxkuTe 6ebiM LBETOM 3a 33 HUWe NOAYNeTau .

1p. 2 BN, Ha4YMHaA co 2- NETAN KPHOYKa, BA3aTb 6 COH = 6

2p.Np x 6 pasz =12

3-4p. 12 c6H (2 paga) NpoBsaKUTE CC U 0BpeXKbTE NPAXKY.

Bsarkem Benoii npaxen B nepByto nepesHow noaynetao 1-ro paaa.
- 5 BN, cC B cegyoLyto aMuesyto noaynetato. lNonyvaetca netns.

MoBTOPSAITE Y30p, MOKa HE 3aKOHYMTE OCHOBY. HEMHOro HabrBaem XBOCT.

MpuwmnBaem XBOCTMK NO LLEeHTPY Tynosua, ot 5 go 11 paaa.



rONOBA.
Habueainte ronosy no xo4y BA3aHMA AOCTAaTOYHO MIOTHO.
1p. 2 BN, HAYMHaA CO 2-1 NET/IN KPIOYKa, BA3aTb 6 COH = 6
2p.npx6pasz=12

3p. (1 cbH, np) x 6 paz =18
4p. (2 cbH, np) x 6 paz =24
5p.(3 cbH, np) x 6 pas =30
6p. 30 cbH

7p. (4 cbH, Np) x 6 pa3 =36
8p. 36 cbH

9p. (5 cbH, np) x 6 paz =42
10-11p. 42 c6H (2 psga)

12p. (6 cbH, Np) x 6 pa3 = 48

13p. 48 cbH

14p. (7 cbH, Np) x 6 pa3 = 54 | _‘

15 - 18p. 54 c6H (4 paga) . ‘: =
19p. (7 cbH, y6) x 6 pa3 = 48 ~--‘--»_-‘»:~.~x;:;:.‘(,:;-~ .

- »W .
20p. 48 cbH W

BctaBnaem rnasa. [nsa aToro oTMeTuTs 2

TOYKM Ha 9 cbH apyr oT aApyra mexay 15 - 16 pagamm.
BcTassieHHbIe 11333 A0MKHbI ObITb HA PAcCTOAHMM 7 NeTeNb.
21p. (6 cbH, yb) x 6 pa3z =42

22p. (5 cbH, yb6) x 6 pa3 =36

23p. (4 cbH, y6) x 6 pa3 = 30

24p. (3 cbH, y6) X 6 pa3 = 24

25p. (2 cbH, yb6) x 6 pa3 =18



O®OPMJIEHME INA3

Beeaute urny c HUTKOM B OTBEPCTUE Ha Wee N BbIBECTU B HAXKHEM YI/1y 1I€BOTO MNnasa (Ha KOHLE HNUTU
3aBAXUTe V3EI'IOK).

Tenepb BBECTU UIly B BEPXHUI Yo rnasa, Kak NokasaHo Ha ¢oTo. Mocae 3Toro BbiiguTe
nog, netato cboky ronosbl (cm. GoTo Ha cTp.7)
MoBTOpUTE 3TW LWaru eLle pas. AHaNorMYHbIM 06Pa3oM 3aBepLUMTe C APYTrMM r1a3om. He TaHuTe

HUTb CINLLKOM CUJIbHO.

MOPJOOYKA.

Bsaxkem 6esibim LBETOM.

1p. 7 BN, Ha4YMHaA co 2 NETAM KptouKa — 5 cOH,

3 cOH B nocnegHo0 NeT/to, No Apyrol ctopoHe

Lenoykn - 4 cbn, np =14 )
2p. Mp, 4 cbH, np x 3 pa3a, 4 c6H, Np x 2 pasa =20

3p. 1 c6H, (np, 4 cbH) x 3 pasa, np, 3 cbH =24

4 -5p. 24 cbH (2 paga) cc v obpexbTe NpsKY.

[ob6asbTe HanoaHWUTeNb. MpuweriTe AeTanb No LEHTPY roioBbl |



mexay 16 n 23 psagamu. BoiwenTe YepHbIM LBETOM JIMHUIO NONEPeK MOPAOYKH, BbILWNTb Cpasy bpoBu.

HOC.

1p. 2 BN, HAYMHaA CO 2-1 NET/IM OT KPLOUKa BAXKem 6 COH = 6
2p.npx 6 pas =12

3p. (1 cbH, y6) x 4 paza=8

MpossaxkuTe cc 1 0bpeskbTe Npay. [Job6asbTe HaNONHUTENb U

npuaainTe HOCUKY 0BanbHY0 popmy.

YLIN x2

1p. 2 BN, Ha4YMHaA co 2- NETAN KPHOYKa, BA3aTb 6 COH = 6
2p.npx 6 pas =12

3p. 12 cbH

4p. (1 c6H, np) x 6 pa3 =18

5p. 18 cbH

6p. (1 cbH, y6) x 6 paz =12

7 - 10p. 12 cbH (4 pag)

11p. (2 cbH, y6) x 3 paza =9

12p. 9 cbH

MpoBsXKKTE cC, 06pEKbTE NPSKY U CIPAYLTE KOHLbI.

CnoxuTe yLWKKN NOMosiamM 1 npuLleiiTe Ha ronosy mexagy 16-20 pagamu. Yiwm ooaKHo bbiTb Ha

paccTofHMM 5-6 neTenb gpyr oT Apyra. Bbl TakKe moxkeTe NonpoboBaTh NPULLUTD YLIKM Ha MaKYLUKe.



BOT OHO! BCE, YTO BAM OCTAETCH, - 3TO NPULLUNUTb FON1I0BY U CBA3ATb KPIOYKOM LUAMKY!!

LWAMKA.

Baxkem opaHKeBbIM LIBETOM.

1p. 2 BN, HAYMHaA CO 2-1 NET/IN KPIOYKa, BA3aTb 5 COH =5
2p. 5 cbH t
3p.MNp,4cObH=6

4 -6p. 6 cbH (3 pan)

7p.MNp,5cbH=7

8p. 3 cbH, np, 3 cbH =8 \“)\
9p. (3 cbH, np) x 2 pasa =10 »

10p. 10 cbH

11p. (4 c6bH, Np) x 2 pasa =12
12 -13p. 12 cbH (2 psa)

14p. (3 cbH, np) x 3 pa3a =15
15p. 15 cbH

16p. (4 cbH, np) x 3 pasa =18
17p. 18 cbH

18p. (2 cbH, Np) x 6 pa3 =24
19p. 24 c6H

20p. (3 cbH, np) x 6 pa3 = 30
21p. (4 cbH, np) x 6 pa3 = 36
22p. (5 cbH, np) x 6 pa3 =42
23p. 42 cbH

24p. (6 cbH, Np) x 6 pa3 = 48
25 - 28p. 48 cbH (4 pAag)

29p. (7 cbH, np) x 6 pa3 = 54
30p. 54 cbH

31p. 14 cbH (KOpOTKKi1 pAg) - BN, NOBEPHYTb paboTy.



32p. 28 cbH, BN, NOBEPHYTb pPaboTy.
MpofonKaite BA3aTb MOBOPOTHLIMWU PAAAMMU.
33 -35p. 28 cbH (3 pag)

36p. Kpyrias wanka Kproukom cBsizaHa KPoYKoMm.
MeperanTe Ha 3eNEHYIO NPAXKY.

37p. O6Ba3aTthb No Kpyry c6H. Ha yuiKax, B yrnosble netim Basath no 1 npubaske.

3ABA3KU x2
Bsrkem 3eneHoi npaxen.
HabpaTb uenoyky 13 35 Bn 1 obpesatb Npaxy. MpuBAKUTE 3aBA3KM Ha KarKA0e YLIKO LWAMNOYKHU.

3aKpyTUTE BEPXYLLKY LIAMKWA BHU3 U MPULLUMBAEM K OCHOBHOM YacTy LUAMKMU.

OpeBaem LIAMNOYKY Ha 3aiymKa u rotoso!!!!




